



Направлено в суд уголовное дело в отношении убийцы односельчанина

Сарпинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РК завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Малодербетовского района РК, обвиняемого в убийстве односельчанина.

В ходе расследования установлено, что 04 ноября 2008 г. примерно в 01 час 30 мин. на животноводческой стоянке в Малодербетовском районе между двумя жителями района в ходе употребления спиртных напитков возникла ссора, в результате которой один из них произвел два выстрела из охотничьего ружья в потерпевшего, вследствие чего последний скончался.

С целью сокрытия следов совершенного преступления обвиняемый под угрозой убийством привлек жителя того же района для оказания помощи в захоронении трупа.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/619841>